
■ 奇数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

①

■ 偶数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

②

■ たし算やひき算、かけ算の答えが偶数になるカードをすべて選んで、記号で答えましょう。

　ただし、ひき算を考えるときには、「ひく数」よりも「ひかれる数」の方が大きいものとします。

③

■ たし算やひき算、かけ算の答えが奇数・偶数のどちらになるか答えましょう。

偶数

18 64 39 72 13

5 46 6 3 21

カ
奇数 － 奇数

キ
偶数 － 奇数

ク

偶数 ＋ 1

ケ

偶数 － 1

コ

奇数 ＋ 1

ア
偶数 ＋ 偶数

イ
偶数 × 奇数

ウ
奇数 ＋ 奇数

エ
偶数 × 偶数

オ
奇数 × 奇数

サ
奇数 － 偶数

シ
奇数 ＋ 偶数

8422 689 586 1096 268

9950 7961 3184 5781 855

④ 703 ＋ 518

奇数 ・ 偶数

⑤ 194 ＋ 685

奇数 ・ 偶数

⑥ 695 × 269

奇数 ・ 偶数

⑦ 452 ＋ 604

奇数 ・ 偶数

⑧ 721 － 719

奇数 ・ 偶数

⑨ 899 ＋ 227

奇数 ・ 偶数

⑩ 578 － 312

奇数 ・ 偶数

⑪ 887 × 936

奇数 ・ 偶数

⑫ 965 － 146

奇数 ・ 偶数

⑬ 858 × 971

奇数 ・ 偶数

⑭ 426 － 283

奇数 ・ 偶数

⑮ 354 × 562

奇数 ・ 偶数

偶数と奇数
年 組 名前
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■ 奇数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

①

■ 偶数をすべて選んで、丸(〇)をつけて答えましょう。

②

■ たし算やひき算、かけ算の答えが偶数になるカードをすべて選んで、記号で答えましょう。

　ただし、ひき算を考えるときには、「ひく数」よりも「ひかれる数」の方が大きいものとします。

③

■ たし算やひき算、かけ算の答えが奇数・偶数のどちらになるか答えましょう。

ア , イ , ウ , エ , カ , コ
偶数

18 64 39 72 13

5 46 6 3 21

カ
奇数 － 奇数

キ
偶数 － 奇数

ク

偶数 ＋ 1

ケ

偶数 － 1

コ

奇数 ＋ 1

ア
偶数 ＋ 偶数

イ
偶数 × 奇数

ウ
奇数 ＋ 奇数

エ
偶数 × 偶数

オ
奇数 × 奇数

サ
奇数 － 偶数

シ
奇数 ＋ 偶数

8422 689 586 1096 268

9950 7961 3184 5781 855

④ 703 ＋ 518

奇数 ・ 偶数

⑤ 194 ＋ 685

奇数 ・ 偶数

⑥ 695 × 269

奇数 ・ 偶数

⑦ 452 ＋ 604

奇数 ・ 偶数

⑧ 721 － 719

奇数 ・ 偶数

⑨ 899 ＋ 227

奇数 ・ 偶数

⑩ 578 － 312

奇数 ・ 偶数

⑪ 887 × 936

奇数 ・ 偶数

⑫ 965 － 146

奇数 ・ 偶数

⑬ 858 × 971

奇数 ・ 偶数

⑭ 426 － 283

奇数 ・ 偶数

⑮ 354 × 562

奇数 ・ 偶数
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